Module 1.2. — Taux de variation, coefficients multiplicateurs, indices et
taux de croissance annuel moyen

Exercice 1

PIB (indice base 100 en 1960)
450 —

400 g
350

300
250 —

200

150

100

1964 | .

1962 "

1966 _|

1968 _|

1970 |

1972 |

1974 |

1976 _|

1960 7}

1. Présentez le document.
2. Faites une phrase pour présenter I'information de la barre en 1960 puis en 2009.

3. Faites une phrase pour présenter I'information donnée par la courbe en 2007 (vous utiliserez un taux de variation
dans un premier temps puis dans un second temps un coefficient multiplicateur).

4. Que peut-on conclure de ce document ?

5. Donnez un titre au document.

Exercice 2
Taux de croissance annuel moyen
En % de la productivité totale des facteurs
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1. Faites une phrase pour présenter I'information donnée par la premiére barre (1985-1990) de I'ltalie puis la
derniere barre (2000-2006) de I'ltalie.

2. Que peut-on conclure de ce document ?




Exercice 3

Synthese :

Résumer les informations que I'on a revues concernant les outils statistiques dans le tableau suivant

Outil Utilité Lecture d’un chiffre

Taux de variation

Taux de croissance
annuel moyen

Coefficient
multiplicateur

Indices

Exercice 3

Synthése :

Résumer les informations que I'on a revues concernant les outils statistiques dans le tableau suivant

Outil Utilité Lecture d’un chiffre

Taux de variation

Taux de croissance
annuel moyen

Coefficient
multiplicateur

Indices




